2 insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 26729 Bieznia inSPORTIline ZenRun 80




SPIS TRESCI

SRODKI OSTROZNOSCI ...ttt ettt st ns et es s nasaesesans 3
MONTAZ ..ottt n ettt ettt s e et en s en e et enne et en s et ensnansensnesnnees 4
PANEL STEROWANIA. .......cootieeeeeeeeeteeseeeeeeseseseeseseseeseseseesesaesesesessenssaesnessenssessensnesssseeensnanseneneasnees 13
101111 7 OO 36
ISy 7N 074 =510 TR 38
PRZECHOWYWANIE | KONSERWACUJA .....ocoviuiieeeieeeeeeieeeeesieseseseesesiesesessenesansenanensesssesnnansenenansnees 39

REGULARNA KONTROLA .......ooovitieeteeeeeeteeetetessee s se s ese et eses s nssaenssassenss s enas s nsssanenansensneanas 40
BEZPIECZNE CWICZENIA .....oooceoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee st n st s st asnensnes e 40
2L Y4 21010742 NV 11 =5 41
ROZGRZEWKA ......ooveeeteeeeee e eeseeseeeeee s s s eenes st se st s et n st s s s st enses s een e s e asnensnanneneas 41
PRZECHOWYWANIE ......oovieiieeeeteseeeeeeseeeseess e s st sasses st ses s ses s nass st enaes s aanses s esnsnsnesneneas 42
WAZNE UWAGL. ......covieieeeeeeeeeee oottt s ass st s s s en s s aen st naeses s eesenaanessnasnsnsenannenes 43

REGULACJIA PASA BIEGOWEGO ........oovieceeeeeeeeeeeeeesess e seseses s seseesnessenesans s s s san s senenennan 43

SMAROWANIE BIEZNI ..ot s et nan s sne et enenensneneannansnens 44
OCHRONA SRODOWISKA .....oovieeieeieeeeeeeeeee et eses s ene st s ses s nsenes s s asn s aennansenenenan 44
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJINE ........ouevvieeierceeieeeeeeiesseenssseses s, 45



inNSPORTIline Polska zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen w swoim produkcie
bez uprzedniego powiadomienia. Odwiedz naszg strone internetowa www.e-insportline.pl, gdzie
znajdziesz najnowszg wersje instrukgji.

SRODKI OSTROZNOSCI

e Przeczytaj uwaznie instrukcje i zachowaj jg na przysztosé.
o Przed rozpoczeciem ¢wiczen zawsze przypinaj klucz bezpieczenstwa do ubrania lub paska.

e Poruszaj sie naturalnie, do przodu. Nie patrz na swoje stopy. Z produktu moze korzystac tylko
jedna osoba w tym samym czasie.

o Zwiekszaj predkos¢ stopniowo, a nie natychmiast.

o W przypadku zagrozenia nacisnij przycisk stop lub wyciggnij klucz bezpieczenstwa.
e Opusc¢ urzadzenie, gdy pas biegowy sie zatrzyma.

o Postepuj zgodnie z instrukcjg montazu. Montazu moze dokonaé¢ osoba dorosta.

o Trzymaj z dala od dzieci i zwierzgt domowych. Nie pozostawiaj dzieci i zwierzgt bez opieki w
poblizu biezni. Bieznia przeznaczona jest wytgcznie dla osob dorostych.

e Przed rozpoczeciem jakichkolwiek ¢wiczen skonsultuj sie z lekarzem. Jest to wazne, jesli
masz problemy zdrowotne, trwa leczenie lub masz wysokie cisnienie krwi.

o Regularnie sprawdzaj wszystkie sruby i nakretki. Muszg by¢ odpowiednio dokrecone.
Regularnie sprawdzaj bieznie pod kagtem uszkodzen lub oznak zuzycia. Nie uzywaj
uszkodzonej lub zuzytej biezni.

¢ Regularnie sprawdzaj bieznie pod katem oznak zuzycia lub uszkodzen. Jesli pojawi si¢ ostra
krawedz, przestan korzystaé z biezni.

e Ustaw bieznie na ptaskiej, suchej i czystej powierzchni. Zachowaj bezpieczng odlegto$¢ wokét
biezni wynoszacag co najmniej 0,6 m. Nie stosowa¢ w wilgotnych pomieszczeniach. Nie
umieszczaj biezni na grubym dywanie.

o Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, nie uzywaj urzgdzenia. Kup nowy w autoryzowanym
sklepie.

e Chroh bieznie przed wilgocig i woda.
e Ustaw bieznie tak, aby nie zakrywata gniazda zasilania.
e Nie uzywaj aerozoli w poblizu biezni.

o Jezeli bieznia jest uruchomiona, nie zdejmuj ostony ochronnej. Jezeli podczas konserwaciji
zajdzie potrzeba zdjecia ostony zabezpieczajgcej, nalezy odtgczy¢ bieznie od gniazdka.

e Zawsze no$ stréj sportowy. Nie nos luznych ubran, ktére mogg utkngé. Zawsze no$ buty
sportowe.

e Nie wigczaj biezni, jesli na niej stoisz. Po witgczeniu biezni wystepuje opodznienie. Przed
uruchomieniem biezni starh na boku.

e Nie éwicz do 40 minut po positku.

e Zawsze wykonuj rozgrzewke przed éwiczeniami.

e Nie umieszczaj obcych przedmiotéw w otworach wentylacyjnych lub gniazdkach.

¢ Konserwacje nalezy wykonywac¢ wytgcznie zgodnie z instrukcjg, aby przedtuzy¢ zywotnosé.
e Nie modyfikuj produktu.

e Cwicz rozsadnie i nie przemeczaj sie. Jesli éwiczysz po raz pierwszy, trzymaj mocno uchwyty,
az przyzwyczaisz sie do urzadzenia.



W przypadku btedu lub uszkodzenia natychmiast przerwij ¢wiczenie. Jesli bieznia nagle
zwiekszy predkosc¢, wyjmij klucz bezpieczenstwa.

Podtacz bieznie do gniazdka po ztozeniu biezni. Uzywaj wytgcznie gniazdka z uziemieniem.
Jesli nie uzywasz urzgdzenia, odtgcz je od gniazdka i wyjmij klucz bezpieczenstwa.

Zadna cze$¢é biezni nie moze utrudnia¢ uzytkownikowi ruchu.

Nie uzywaj na zewnatrz.

Nie wystawiaj na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

Nie umieszczaj w miejscach o duzej wilgotnosci (baseny, sauna itp.)

Ciagte uzytkowanie nie moze trwac dtuzej niz 2 godziny.

Temperatura pracy: 5—-40 °C

Maksymalna waga uzytkownika: 150 kg

Kategoria: HC do uzytku domowego

OSTRZEZENIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA: Nie nalezy uzywaé czujnikéw tetna w
uchwycie przy predkosciach powyzej 14 km/h.

OSTRZEZENIE! System monitorowania tetna moze nie by¢ doktadny. Nadmierny wysitek podczas
treningu moze spowodowaé powazne obrazenia lub $mieré. Jesli poczujesz mdtosci, natychmiast
przerwij ¢wiczenie!

MONTAZ

& &

A 5 c co5 o6

CcO7 C0o8 C09 C1

=
C10
E

C15 C19 22
Rama gtéwna 1 | C09 | Uchwyty 2
B Panel sterowania 2 | C10 | Lewa dolna pokrywa 1
Wyswietlacz 1 | C11 | Prawa dolna pokrywa 1
CO05 | Ostona lewego stupka — L 1 | C15 | Klucz bezpieczenstwa 1
C06 | Ostona lewego stupka — R 1 | C19 | Ostona uchwytu 2
CQ7 | Ostona prawego stupka — L 1 | E22 | Przewdd zasilajgcy 1
C08 | Ostona prawego stupka — R 1 E | Olgj silikonowy 1




BO6 S=13. 14, 15(1%)

BO7 S5(1x)

D12 MB*15(24X)

D21 ST4.2#12(6X)

D28 88(12X)

Wyciagnij rame gtéwng z pudetka.




Przymocuj stupki (A07, A08) za pomocg 6 srub M8x15 (D12) i 6 podkiadek @8 (D28).

53—7

BO7 5#(1x) D12 M8*15(6x)

IR

D28 #8(6x)




Podtgcz kabel prowadzacy ze stupka do kabla z konsoli. Przymocuj panel sterowania (B) do stupkéw
(A07, A08) za pomoca 6 $rub M8x15 (D12) i 6 podkiadek @8 (D28).

B—3

BO7 S5#1x) D12 m8*15(8)

PP
PP




Podtgcz kable z panelu sterowania (B) do wyswietlacza (C). Nastepnie przymocuj wyswietlacz (C) do
panelu sterowania (B) za pomoca 4 $rub M8x15 (D12). Zakryj Sruby pokrywg (C12).

B—4

BO7 5#1x) D12 M8*15(4x)

P P
P P




Przymocuj uchwyty (C09) do panelu sterowania (B) za pomocg 8 srub M8x15 (D12). Zatéz ostone
uchwytu (C19).

BO7 5#(1x) D12 M8*15(8x)

IRse-




Przymocuj ostony (C08, CQ07) i (C06, C05) do goérnej czesci stupkéw (C09) za pomocg 6 srub
ST4.2x12 (D21).

T T g
I U T
i il
I il
= L .-,- i ] - .!...
F'—'l D= i § 1,,?1 -
| P ~ > | IE__dF
(08 I"&[.ﬁ? D21 [h6 o
; r——— ]
L} i - — ! 1
'-_l_Ll . I
lllhl'- _'I‘-. —y llfﬁ;- 'E_- nl.lu

BO6 S=13 14 15 | D21 ST4.2%12(6x)

G 8 8
G & &

10



Przetnij tadme. Usun zabezpieczenie transportowe.

BO7 5#(1x)

C11) do dolnej strony stupkow.

B—

Przymocuj ostony (C10,

9

11



Podtgcz klucz bezpieczenstwa.

5—10

SKLADANIE | ROZKLADANIE

TRANSPORT

/7 // LT7T7 7777777 77777777777

Regularnie sprawdzaj dokrecenie wszystkich srub.

Przed uzyciem upewnij sie, ze klucz bezpieczenstwa jest podtgczony i przymocuj klucz do ubrania.

12




PANEL STEROWANIA

Home: Wré6¢ do gtdwnego interfejsu (z wyjatkiem sytuaciji, gdy jestes

! w gtéwnym interfejsie)
Nachylenie +/-: Zmieh nachylenie w 15 poziomach. Nacisnij, aby
2 zmieni¢ nachylenie o 1 poziom. Jesli przytrzymasz przycisk,
nachylenie bedzie regulowane w sposéb ciggty.
Start/Stop: Nacisnij, aby uruchomic/zatrzymaé program.
3 Jesli uruchomisz bieznie w trybie recznym, ta uruchomi sie z
najnizszg predkoscig i najmniejszym nachyleniem.
Predkos¢ +/-: Regulacja predkosci w zakresie 0,8 - 20 km/h,
4 regulacja predkosci co 0,1 km/h. JeSli przytrzymasz przycisk,

predkos¢ bedzie regulowana w sposdb ciagty.

Wstecz: powrét do poprzedniego interfejsu

Nachylenie 3, 5, 7, 9: szybki wybor nachylenia

Predkos¢ 4, 6, 8, 10: szybki wybér predkosci

13




OSTRZEZENIE:

1. Nie pobieraj dodatkowego oprogramowania na konsole.

Regularnie czy$¢ pamie¢ podreczna.

2
3. Konsola moze nie taczy¢ sie z siecig Wi-Fi wymagajaca autoryzacji internetowe;.
4

Przed pierwszym uzyciem zalecamy zarejestrowanie konta PRM (professional running

manager)

URUCHAMIANIE

1. Upewnij sie, ze klucz bezpieczenstwa jest prawidtowo podtgczony.

2. Po uruchomieniu zataduje sie system konsoli.
GLOWNY INTERFEJS

19:25 02/08/2019

° Runner 1 Switch User
- Let’s start!
/ : o
— /i\ ~
Distance Time All Exercises My Training
s s I
W\ x Virtual Training Music
Calories Steps , III
Twitter Guide Me
19:25 02/08/2019 Po podtagczeniu do Internetu godzina i data sg automatycznie

aktualizowane

W przypadku wykrycia tetna wyswietlany jest symbol serca (priorytet ma
tetno wykrywane przez pas piersiowy)

Ikona swieci sie, gdy funkcja Bluetooth jest aktywna.

Ikona Swieci sie, gdy Wi-Fi jest aktywne.

Dostosuj gtosnosé

3 20 % &

Ustawienia

(
| W Lers start!

. "-I Runner 1

Aktualny uzytkownik

r.—-"'s P e
wibch Usar
ks )

Zmien uzytkownika

14



Odliczanie dystansu

Odliczanie czasu

Odliczanie kalorii

Odliczanie krokow

START Start
/i\
' HRC, Runway, zaprogramowane programy
All Exercises
\x Informacje o uzytkowniku, Moje wyniki, Program uzytkownika, M¢j test
My Training

e

Virtual Training

Program z wirtualng scenerig

ir

Muzyka
Music y
i Programy zewnetrznych wydawcow
III Instrukcja
Guide Me
« Wstecz

Powro6t do gtdéwnego interfejsu

15




SZYBKI START
Po nacisnieciu START program uruchamia sie przy najnizszej predkosci i nachyleniu.

Predkos¢ mozna regulowaé za pomocg przyciskdw SPEED + / -, nachylenie za pomocg przyciskow
INCLINE A/ v.

ODLICZANIE ODLEGLOSCI

1. Po wybraniu programu mozesz wybrac jedng z podkategorii (5 km, 10 km,
15 km, pdtmaraton, maraton i ustawienia uzytkownika / niestandardowe)

2. Woybierz rodzaj odliczania i nacisnij START, odpowiednio dostosuj predkos$¢ i
nachylenie za pomocg odpowiednich przyciskow.

3. Nacisnij PAUSE, aby wstrzymac¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzymaé
program i wyswietli¢ wyniki.

ODLICZANIE CZASU

1. Po wybraniu programu mozesz wybra¢ jedng z podkategorii (10 min, 20 min,
30 min, 40 min, 60 min oraz ustawienia uzytkownika/niestandardowe)

2. Wybierz rodzaj odliczania i naci$nij START, odpowiednio dostosuj predkos¢ i
nachylenie za pomocg odpowiednich przyciskéw.

3. Nacisnij PAUSE, aby wstrzymaé¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzymac
program i wyswietli¢ wyniki.

ODLICZANIE KALORII

1. Po wybraniu programu mozna wybra¢ jedng z podkategorii (150 kcal, 300
kcal, 500 kcal, 800 kcal, 1000 kcal oraz ustawienie uzytkownika /
niestandardowe)

2. Wybierz rodzaj odliczania i nacisnij START, odpowiednio dostosuj predkosc¢ i
nachylenie za pomocg odpowiednich przyciskow.

3. Nacisnij PAUSE, aby wstrzymaé program, nacisnij STOP, aby zatrzymac
program i wyswietli¢ wyniki.

LICZBA KROKOW

1. Po wybraniu programu mozesz wybra¢ jedng z podkategorii (1000 krokéw,
2000 krokéw, 5000 krokow, 8000 krokéw, 10 000 krokéw oraz ustawienie
uzytkownika / niestandardowe)

2. Wybierz rodzaj odliczania i nacisnij START, odpowiednio dostosuj predkos¢ i
nachylenie za pomocg odpowiednich przyciskdw.

3. Nacisnij PAUSE, aby wstrzymac program, nacisnij STOP, aby zatrzymaé
program i wyswietli¢ wyniki.

16



Kategoria WSZYSTKIE CWICZENIA

HRC

Aby uzyskac¢ najlepszg doktadnosé, zalecamy noszenie pasa na klatke piersiowa.
Wybierz HRC.

19:28 d "  »

aliin
HRC Runway Workouts
:._.—;E:EE-_E Programs
frn

Nastepnie ustaw wszystkie kategorie: docelowe tetno (target heart rate), maksymalng predkosc
(maximum speed), czas biegu (training time), intensywnos¢ (intensity)

Uwaga: wiek jest ustawiany automatycznie na podstawie profilu uzytkownika.
Za pomocg odpowiednich przyciskow mozesz regulowac predkosc¢ i nachylenie.
Uwaga: rézowy oznacza maksymailne tetno

niebieski oznacza docelowe tetno

kolor czerwony oznacza aktualne tetno

19:28

0 0016 om - 08 4] 0% 3.0

Nacisnij PAUSE, aby wstrzyma¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzymaé program i wyswietli¢ wyniki
¢wiczenia.

17



OKRAZENIA
Wybierz Runway.

19:25 * = ‘D o 3 Punmer

(1]

e

“ A

Ustaw ilo$¢ okrazen (400m/okrgzenie), a nastepnie nacisnij START.

19:25 B T ) 2 wmner

Runway Circle Number Setting

“ A RESET

Liczone sg tylko petne okrgzenia. Numer jest wyswietlany na $rodku.
Za pomocg odpowiednich przyciskow mozesz regulowac predkosc¢ i nachylenie.

Nacisnij PAUSE, aby wstrzymac¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzyma¢ program i wyswietli¢ wyniki
éwiczenia.

19:25 1 * - ‘l) 0 3 humner

400m Runway

" a e

18




PROGRAMY CWICZEN (gotowe programy)

Wybierz Workouts programs.

19:25 B = o

4

HRC Runway m

“ AN

Wybierz program P1 — P36. Wybrany program zostanie podswietlony. Wyswietlany jest wykres
predkosci i nachylenia.

Ustaw dtugos¢ treningu i nacisnij START.

19:25 E T 49 0

P

“ ﬁ ” :

Za pomocg odpowiednich przyciskdw mozesz regulowac predkosc¢ i nachylenie.

Nacisnij PAUSE, aby wstrzymac program, nacisnij STOP, aby zatrzymac program i wyswietli¢ wyniki
¢wiczenia.

19:25 E T 4 O

0 _ 0016 0.01 - 08 0 0% 3.0

19



gy
P6 #ih

P10

p1g4 Y]

44
U

p1a
p22 ikl
P26 isinen
P30 el

P34

20

P3 g
i
PT %

P11 | P
P15 48 e
v5j‘d7j5
P19 |1y
P23 Lk
P27 difising

P31 o]

p35 Al

P4 ;rf—“ rJrj_i]JrLf,_1

P8 bl

prz ) ]
P16 (]
p2o JLLLLL
p2a i |
p2s 11

P32 s

P36 -



Kategoria MY TRAINING

Zarejestruj sie i skonfiguruj profil uzytkownika.

19:25

Running 1

- A

Zarejestruj nowego uzytkownika i wybierz EDYTUJ.

Jesli jeste$ zarejestrowany, mozesz wybieraé tyl
UZYTKOWNIKA.

Ustaw informacje o uzytkowniku.

ko uzytkownikbw za pomocag

opcji PRZELACZ

19:25

Running 1

1 ke

“~ A

Wypetnij dane: imie, pteé, data urodzenia, wzrost, waga, po uzupetnieniu danych nacisnij DALEJ.

19:25

' - o O
Name
Gender Buthday
Height Weight

21



MOJE RAPORTY
Wybierz opcje My Reports, aby wyswietli¢ wyniki.

%

19:25
O
R - om -
“ A

T OR

B

My Test

4 Punner )

Wyswietlone zostang dane: czas, dystans, kalorie, kroki, predkos¢, tempo. Nacisnij CLEAR DATE,

aby wyczysci¢ wszystkie dane.

19:25 ¢

voraL

7.03

il
TiME

01:08:19

g

74837 3.1

“ A

T HON

1135

3 Punner |

01:01:40

22




MOJE PROGRAMY
Wybierz My programs.

19:25 s : E o

Running 1

My Programs

Wybierz SPEED, aby ustawi¢ predkos¢, lub INCLINE, aby ustawi¢ nachylenie.

Ustaw czas treningu. Nastepnie nacisnij START. Kazdy uzytkownik moze ustawi¢ maksymalnie 6
programow.

1925 Ul

Speed

30 START

Za pomocg odpowiednich przyciskow mozesz regulowac predkosc¢ i nachylenie.

Nacisnij PAUSE, aby wstrzyma¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzymaé program i wyswietli¢ wyniki
¢wiczenia.

23



19:28 10 ie 4 ) & : menee

lbtllmmltlllllelh;;l'm~

PLOE 2|28 %L DORE

“ o
MOJ TEST
FITNESS TEST
Wybierz My test

19:25 * ") o 4  Punner )

+ Running1 - S
i --“ - - |
- A

Wybierz Fitness test (test sprawnosci)

-

19:25 o9,000m

O o

& Runner )

24




Wybierz HRC (dla jak najdoktadniejszego wyniku wskazane jest noszenie pasa piersiowego) lub PRO.

19:25 2 T 4H & =
PRO HRC ™
15 m TS-
- A
HRC

1925

PRO ™

15..

HRC

15

$ =

4 o

Ustaw wszystkie dane, wiek zostanie automatycznie ustawiony zgodnie z wybranym profilem.

Potwierdz naciskajgc START.

19:25

Sett nog

Age: 38 age
o

Target Heart Rate: 118 bpm

=,

]

HRC mode values

Intensity: 65%

The Max Limited Speed: 10 km/h
2

RESET

Za pomocg odpowiednich przyciskow mozesz regulowac predkosc¢ i nachylenie.

Wynik zostanie wys$wietlony po 15 minutach.

Jesli zakonczysz test recznie przed zakonczeniem odliczania 15 minut, zaden wynik nie zostanie

wyswietlony.
19:25 * T o) & =
i O . O0de oo = 08 i 0% 30
PRO

25



Ustaw inform

PRO Mode Value

Age 22 age Sex: Male

- A RESET

Za pomocg odpowiednich przyciskow mozesz regulowac predkosc¢ i nachylenie.

Wynik zostan

ie wyswietlony po 15 minutach.

19.25 e * - ‘D O 2 Muineer )
- A

acje o wieku i ptci. Po ustawieniu danych naci$nij START.
19:25 ozmamons * ? I‘EI ¢ & Funmer

Jesli zakonczysz test recznie przed zakonczeniem odliczania 15 minut, Zaden wynik

wyswietlony.

19:25 oo e 2 T 4HO

DISTANCE coAL
0.6 20%
INCLINE
A o % 9286 00 =

Stepa "e

26

nie zostanie



Wz6ér na obliczenie sprawnosci fizycznej: V02=(D12-504.9)/44.73, V02 to wynik, D12 to odlegtosé

przebyta w ciggu 12 min.

Wiek Wynik
20-29 V<38 38<V<42 42<V<46 46<V<46 V=51
30-39 V<37 37sV<41 41<V<44 44<V<44 V=48
40-49 V<35 35<V<38 38<V<32 42<V<32 V=46
Mezczyzna 50-59 V<32 32<V<36 32<V<39 39<V<39 V243
60-69 V<29 29<V<32 32<V<36 36<V<36 V=40
70-79 V<26 26<V<29 29<Vv<32 32<V<32 V=37
20-29 V<32 32<V<36 36<V<40 40<V<40 V=244
30-39 V<31 31<V<34 34<V<38 38<Vv<38 V242
) 40-49 V<29 29<V<33 33<V<36 36<V<36 V=40
Kobieta 50-59 V<27 27<V<30 30<V<33 33<V<33 V=37
60-69 V<25 25sV<27 27<Vv<30 30=Vv<30 V=33
70-79 V<24 24<V<26 26<V<28 28<Vv<28 V=31
Wynik Zty Sredni Dobry Swietny Wspaniaty
E D C B A

27




POMIAR TKANKI TLUSZCZOWEJ
Wybierz My test.

19:2S cjonrz01w

My Heports

- A

% 7
-
:

& | Punner |

O %

ber

My Programa

Wybierz Body fat.

-~ A

* ? ‘l) ° 4 Punner !

Ustaw dane. Nacisnij NEXT.

19:25 500010
Sex

e

Height

™
“ A

BT ) G @ ma
Body Fat Test
Birthday
Weight
em 2 L]

28



Przytrzymaj czujniki na uchwytach przez 8 sekund.

Keap your hands halding the hand pulse sheet

QuIT

<19 Niedozywienie

= (20 ~ 25) Normalna waga
= (26 ~ 29) Nadwaga
230 Otytos¢

TRENING W WIRTUALNEJ SCENERII

Wybierz scenerie, uruchom program naciskajgc START.

0841

START

Za pomocg odpowiednich przyciskéw mozesz regulowaé predkosé i nachylenie.

Nacisnij przycisk ,v”, aby przejs¢ do trybu petnoekranowego, nacisnij ,A”, aby przej$¢ do oryginalnego
wyswietlania.

Nacisnij PAUSE, aby wstrzymac¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzyma¢ program i wyswietli¢ wyniki
¢wiczenia.

29



‘,¢_ > - - ’ v 3 —
— e " + ._r"- -
- : - 4 . - N
. - A '< y
s X 'jl;‘ ~ v
A OEN R O0NG 0.01 - 08 (o] 0% 30

WIDEO | MUZYKA

Mozesz zarzgdzaé plikami, podtgczajgc dysk USB. Obstugiwane formaty to MP3, APE, MP4, MOV i
inne popularne formaty audio i wideo.

WIDEO
Wybierz video.
1925 oznazons £ T o) L 2 sumnen
Music
- A
Wybierz plik.
19:28 arunron * = ‘l) ° & Punner

Brmnwaaning Divew Comeady. You W Divine ¥, You Divine Comedy, You
Must ke 11t et Like Mt Liks it

30



."f
Jesli odtwarzany jest film, uzyj aby zminimalizowa¢ okno odtwarzania. Jesli chcesz zmienic
"

wartoéci lub sterowac¢ innymi funkcjami biezni, naci$nij przycisk pauzy

Za pomocg odpowiednich przyciskow mozesz regulowac¢ predkosc¢ i nachylenie.
Nacisnij przycisk ,v”, aby przejs¢ do trybu petnoekranowego, nacisnij ,A”, aby przej$¢ do oryginalnego
wyswietlania.

Nacisnij PAUSE, aby wstrzyma¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzyma¢ program i wyswietli¢ wyniki
¢éwiczenia.

0.01

Diatance

Po ustawieniu wartosci programu mozesz nacisng¢ zminimalizowany odtwarzacz, aby wyswietli¢
odtwarzacz.

31



19:25 oziosnzois
Distance Time

TR FTOL

° Hello! Runner 1 Switch User
-

Lat's start!
.
/i\ ®
U
All Exorcises My Tralning
- » n

Virtusl Training Muslic

L 1]

Twitter BOMEMIAN RH<

MUZYKA
Wybierz Music.

19:25 o2/08/2019

Video

“« A

B T ) £ (& Aunner

Wybierz plik, ktéry chcesz odtworzy¢.

32




Ugly Beauty

Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty
“ A
— *
Nacisnij przycisk , aby wyswietli¢ liste odtwarzania. Uzyj przyciskéw (losowo) i
e
(powtdrz) aby wybraé styl odtwarzania. Za pomoca przycisku minimalizuj okno odtwarzania i

steruj funkcjami biezni. Nacisnij START, aby uruchomi¢ program.

19:25 oz2/082010 * ? ‘D ° 2 Runner!

OQUEEN When You're Gone

Avnil Lavigne
T Walmart Soundcheck

Al
&

i, ’.(‘-:1:.?‘ -
2 .:Ef-té]ﬁ;v l"l’ cu::) =4 L —) 356

Za pomocg odpowiednich przyciskow mozesz regulowac predkosc¢ i nachylenie.

Nacisnij przycisk ,v”, aby przej$¢ do trybu petnoekranowego, nacisnij ,A”, aby przej$¢ do oryginalnego
wyswietlania.
Nacisnij PAUSE, aby wstrzymac¢ program, nacisnij STOP, aby zatrzyma¢ program i wyswietli¢ wyniki
¢éwiczenia.

33



1925 02/08/20) * ? ‘v) O = Runner
When You're Gone = -
Avril Lavigne
7 Walmart Soundcheck
PLO%T 82 8 & | DOEE
Po ustawieniu wartosci programu mozesz nacisng¢ zminimalizowany odtwarzacz, aby wyswietli¢
odtwarzacz.
210 e 32 T H B
° Hello! Runner 1 Switen Use
- Lat's start!
| ¢ y: . -
£i\ p
All Exorcises My Tralning
- » n
raining Muslc

Virtual T

19:25

i
Time
s
o

34



APLIKACJE ZEWNETRZNYCH DOSTAWCOW

Wbudowane aplikacje innych firm mogg podlega¢ ograniczeniom regionalnym. Aby korzystaé z tych
aplikacji, musisz mie¢ potgczenie z Internetem. Podczas ¢wiczen nie zalecamy korzystania z aplikacji,
ktére mogg rozpraszaé uwage i powodowac kontuzje.

19:25

§ G ] M

music jebefls
1Ide0
N -

USTAWIENIA

Wi-Fi

Wyswietlacz i jasnos$¢ - ustaw jasnos¢ wyswietlacza

Jezyk — wybierz z listy jezykow

Zmiana jednostek - wybierz pomiedzy systemem metrycznym i imperialnym
Ustawienie czasu — wybierz strefe czasowg

Wyczys$¢ pamiec podreczng — zalecamy regularne czyszczenie pamieci podreczne;.

35




SCHEMAT

36



37



LISTA CZESCI

Nr | Nazwa llos¢ Nr Nazwa llos¢
AO1 | Rama podstawy 1 C14 | Dolna pokrywa ptytyod tetna 1
AO02 | Gtéwna rama 1 C15 | Klucz bezpieczenstwa 1
AO03 | Rama nachylenia 1 C16 | Gorna pokrywa silnika 1
A04 | Uchwyt wyswietlacza 1 C17 | Dolna pokrywa silnika 1
AO05 | Ramka wyswietlacza 1 C18 | Uchwyty rolkowe z pianki 2
A06 | Porecze ramy srodkowej 1 C19 | Ostona uchwytu 2
A07 | Lewy stupek 1 C20 | Kotpak 2
A08 | Prawy stupek 1 C21 | Tylna pokrywa 1
AQ09 | Prawy zespodt gniazda moc silnika 1 C22 | Wkiadki 2
BO1 | Rolka przednia 1 C23 | Pas do biegania 1
B02 | Rolka tylna 1 C24 | Podkfadka tlumigca 4
B0O3 | Sprezyna klucza bezpieczenstwa 2 C25 | Podkfadka tlumigca 4
B04 | Piytki pomiaru tetna 4 C26 | Regulowane kota 2
BO5 | Cylinder powietrzny 1 C27 | Plastikowa mata 2
B06 | Klucz krzyzowy 1 C28 | Uchwyt na kabel 2
BO7 | Klucz imbusowy nr 5 1 C29 | Terminal kwadratowy 1
B08 | Tuleja 2 C30 | Podkfadka EVA 1
B10 | Tuleja 2 C31 | Ptaska podktadka 4
B11 | Piyta ostony silnika 7 C32 | Stozkowa podktadka ttumigca 2
B12 | Piyta silnika 2 C33 | Podktadka EVA 2
B13 | Lewa poduszka silnika 1 C34 | Pas 1
B14 | Prawe mocowanie silnika 1 C35 | Klips klucza bezpieczenstwa 1
CO01 | Wyswietlacz o przekatnej 10,1¢ 1 C36 | Kota transportowe 1
C02 | Dolna pokrywa wyswietlacza 1 C37 | Gumowa podkfadka 2
C03 | Godrna pokrywa wyswietlacza 1 C38 | Napinacz szyny bocznej 8
C04 | Dolna pokrywa wyswietlacza 1 C39 | Regulowany spdd 2
CO05 | Ostona stupka gérna lewa - L 1 C40 | Podktadka EVA 1
CO06 | Ostona stupka gérna lewa — P 1 D01 | Nakretka M8 14
CO07 | Ostona stupka gérna prawa - L 1 D02 | Nakretka M10 6
C08 | Ostona stupka gérna prawa — P 1 D03 | Sruba M10*90 1
C09 | Uchwyt 2 D04 | Sruba M10*45 1
C10 | Lewa dolna pokrywa 1 D05 | Sruba M10*30 2
C11 | Prawa dolna pokrywa 1 D06 | Sruba M8*80 2
C12 | Srodkowa ostona wyswietlacza 1 D07 | Sruba M8*70 2
C13 | Gorna pokrywa ptytki od tetna 1 D08 | Sruba M8*55 3

38




D09 | Sruba M8*40 2 D36 | Sruba M8*40 2
D10 | Sruba M8*30 4 D37 | Podktadka @6 4
D11 | Sruba M8*25 4 D38 | Elastyczna podkiadka @6 4
D12 | Sruba M8*15 26 D39 | Elastyczna podkiadka ¢8 4
D13 | Sruba M5*16 4 EO1 | Wyswietlacz 1
D14 | Sruba M5*12 7 E02 | Plyta gtéwna 1
D15 | Sruba 2 EO03 | Gorny kabel wyswietlacza 1
D16 | Sruba ST4.2*30 2 E04 | Kabel do wyswietlacza 1
D17 | Sruba ST4.2*15 9 EO5 | Dolny kabel wyswietlacza 1
D18 | Sruba ST4.2*20 3 E06 | Gorny kabel od tetna 1
D19 | Sruba ST4.2*12 24 EO07 | Dolny kabelod tetna 2
D20 | Sruba ST4.2*12 13 E08 | Plyta sterowania 1
D21 | Sruba ST4.2*12 6 E09 | G. kabel klucza bezpieczenstwa 1
D22 | Sruba ST2.9*8 22 E10 | D. kabel klucza bezpieczenstwa 1
D23 | Sruba ST2.5%6 4 E11l | Kabel potgczeniowy 1
D24 | Duza podktadka @10 6 E12 | Kabel silnika 350 mm brgzowy 2
D25 | Podktadka ¢8 12 E13 | Kabel silnika 350 mm brgzowy 3
D26 | Elastyczna podktadka @8 2 E14 | Kabel uziemiajgcy 1
D27 | Podktadka Segera ¢10 2 E15 | Silnik bezszczotkowy 1
D28 | Podktadka segmentowa ¢8 18 E16 | Silnik nachylenia 1
D29 | Sruba M8*20 4 E17 | Przetgcznik 1
D30 | Sruba M10*30 2 E18 | Gniazdo zasilania 1
o | e | e 1
D32 | Podktadka @6 3 E20 | Koto magnetyczne 1
D33 | Podktadka ¢5 2 E21 | Rdzen magnetyczny 1
D34 | Podktadka elastyczna @5 2 E22 | Kabel zasilajgcy 1
D35 | Sruba M6*20 8 E23 | Plyta gtéwna 1

PRZECHOWYWANIE | KONSERWACJA

PRZECHOWYWANIE

Bieznie nalezy przechowywa¢ w suchym i ciemnym miejscu. Chroni¢ przed kurzem. Przed
przechowywaniem nalezy odtgczy¢ urzgdzenie od gniazdka elektrycznego (jesli dotyczy).

Trwatos¢ i bezpieczenstwo urzgdzenia mozna zagwarantowac tylko wtedy, gdy produkt jest regularnie
sprawdzany pod katem uszkodzen lub zuzycia.

Nigdy nie zdejmuj oston ochronnych.

Bieznia jest przeznaczona wytgcznie do uzytku w pomieszczeniach, nie nalezy jej uzywaé w
wilgotnych miejscach.

Nalezy regularnie sprawdzac dokrecenie wszystkich $rub i nakretek.

39




KONSERWACJA
Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac migkkiej, bawetnianej szmatki i nieagresywnego detergentu.

Nigdy nie uzywaj agresywnych srodkéw czyszczgcych na bazie alkoholu lub benzyny.

REGULARNA KONTROLA

CODZIENNIE

e Przed kazdym uzyciem nalezy upewnic sie, ze zaden przedmiot w poblizu nie uniemozliwia
uzytkownikowi swobodnego poruszania sie.

o Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy krawedzie pasa sg prawidtowo zablokowane i
czy nie sg zuzyte.

¢ Po kazdym uzyciu nalezy wytrze¢ pot i wilgoc.

o Wyswietlacz konsoli nalezy czysci¢ wilgotng, miekkg bawetniang sciereczkg. Unikaj uzywania
zbyt duzej ilosci wody.

CO TYDZIEN
¢ Doktadnie wyczy$c¢ plastikowg ostone.
o  Wyczysé uchwyty i wyswietlacz
e Sprawdz, czy stupki sg bezpiecznie zablokowane.
o Sprawdz wszystkie sruby, nakretki pod katem zuzycia i dokrecenia.
CO MIESIAC
o Nasmaruj wszystkie metalowe koncéwki srodkiem antykorozyjnym.
e Sprawdz poziom baterii AA w konsoli, w razie potrzeby wymien.
e Oczys¢ powierzchnie biegowa.
Nie zalecamy wykonywania jakichkolwiek wewnetrznych poprawek/dostosowan.

Stosowanie srodkéw innych niz srodki czyszczace i smarujgce moze skréci¢ zywotnos¢ produktu.

BEZPIECZNE CWICZENIA

Przed rozpoczeciem jakiegokolwiek programu éwiczeh nalezy skonsultowaé sie z lekarzem. Moze on
zaleci¢ czestotliwosé, intensywnosc i czas trwania ¢wiczen w zaleznosci od wieku i stanu zdrowia. W
przypadku odczuwania jakichkolwiek lub podobnych objawéw podczas ¢wiczen - bélu lub ucisku w
klatce piersiowej, nieregularnego tetna, dusznosci, zawrotéw gtowy lub innego dyskomfortu - nalezy
natychmiast przerwaé c¢wiczenia! Przed kontynuowaniem déwiczen nalezy skonsultowaé sie z
lekarzem. Jesli czesto korzystasz z biezni, mozesz wybra¢ regularng predkos¢ chodzenia lub
joggingu. Jesli nie masz doswiadczenia lub nie jestes pewien, jaka predkosé poczatkowa jest dla
Ciebie najlepsza, zapoznaj si¢ z ponizszymi danymi:

Predkos¢ 1 - 3.0 km/h osoby o stabej budowie ciata
Predkos¢ 3.0 - 4.5 km/h osoby, ktdre nie ¢wiczg czesto
Predkosc 4.5 - 6.0 km/h normalna predkos¢ chodzenia
Predkosc 6.0 - 7.5 km/h szybki chod

Predkos¢ 7.5 - 9.0 km /h jogging

Predkos¢ 9.0 - 12.0 km/h Srednio szybki biegacz
Predkos¢ 12.0 - 14.5 km/h doswiadczony biegacz
Predkos¢ powyzej 14.5 km/h doskonaty biegacz

UWAGA:

40



o Uzytkownicy, ktorzy chcg éwiczyé chodzenie, powinni wybra¢ predkos¢ 6 km/h lub nizszg.

o Uzytkownicy, ktorzy chcg éwiczy¢ bieganie, powinni wybraé predkosé 8 km/h lub wyzsz3.

ROZPOCZYNANIE

PRZYGOTOWANIE

Jesdli masz wiecej niz 45 lat lub masz problemy zdrowotne i uzywasz biezni po raz pierwszy, przed
rozpoczeciem ¢wiczen skonsultuj sie z lekarzem.

Przed uzyciem biezni z napedem silnikowym nalezy stang¢ na boku i nauczy¢ sie jej obstugi, np. jak
uruchomié, zatrzymac i dostosowacé predkosé. Mozesz z niej korzystaé po zapoznaniu sie z jej
funkcjami. Nastepnie stah na plastikowych antyposlizgowych szynach bocznych i chwyé porecz
obiema rekami. Wtacz bieznie i ustaw matg predkos¢ (1,6 - 3,2 km / h), stan prosto, patrz przed siebie
i sprébuj kilka razy jedng stopg stang¢ na pasie. Nastepnie wejdz na pas do biegania i zacznij
¢wiczy¢. Po dostosowaniu mozesz powoli zwieksza¢ predkos¢ do 3 - 5 km / h i utrzymywac te
predkosc¢ przez okoto 10 minut. Nastepnie powoli zatrzymaj bieznie.

CWICZENIE

Odsun sie, aby nauczy¢ sie obstugiwa¢ maszyne (regulowac¢ predkos¢ i nachylenie). Rozpocznij
¢éwiczenia po zapoznaniu sie z funkcjami. Przejdz 1 km w statym tempie i zapisz potrzebny czas, ktory
moze wynosi¢ okoto 15 - 25 minut. Przejdz 1 km z predkoscig 4,8 km / h (potrzebujesz okoto 12
minut). Po kilkakrotnym pomysinym wykonaniu tego ¢wiczenia mozesz dostosowac sie do wiekszej
predkosci i nachylenia. Zyczymy dobrego 30-minutowego ¢éwiczenia. Kiedy wykonujesz éwiczenia
chodzenia, nie spiesz sie. Cwiczenie poprawia zdrowie.

CZESTOTLIWOSC

Optymalna czestotliwo$¢ ¢wiczen to 3 - 5 razy w tygodniu przez 15 - 60 min. Lepiej jest najpierw
sporzgdzi¢ harmonogram i nie ¢wiczy¢ przypadkowo. Mozesz kontrolowac¢ intensywnos$¢ ruchu
poprzez regulacje predkosci i nachylenia. Sugerujemy, aby nie ustawia¢ nachylenia na poczatku
¢wiczenia. Gdy chcesz zwiekszyC¢ intensywno$¢ ¢wiczen, zmiana nachylenia bedzie najbardziej
efektywna.

JAK ¢wiczy¢

Najlepiej, aby kazde ¢wiczenie trwato 15 - 20 minut. Rozgrzej sie przez 2 minuty marszem 4,8 km / h,
nastepnie zwieksz predkosé do 5,3 km / h, a nastepnie 5,8 km / h. Kazda sekcja powinna zajg¢ okoto
2 minut. Nastepnie dodawaj 0,3 km / h co 2 minuty, az oddech przyspieszy (nie powiniene$ miec
jednak zadnych trudnosci). Cwicz dalej z tg predkoscia. jesli czujesz, ze trudno oddychaé, zmniejsz
predkos¢ o 0,3 km / h. Na koniec pozostaw 4 minuty, aby w kohcu zmniejszy¢ predkosé. Jesli
stwierdzisz, ze zwigkszanie intensywnos$ci poprzez zwigkszanie predkosci jest zbyt trudne, mozesz
powoli zwigkszaé nachylenie. Juz niewielka regulacja moze znacznie zwiekszy¢ intensywnos¢.

SPALANIE KALORII - W ten sposob mozesz spala¢ kalorie. Rozgrzewaj sie przez 5 minut przy
predkosci 4 - 4,8 km / h, a nastepnie dodawaj 0,3 km / h co 2 minuty. Zwiekszaj predkos¢, az
poczujesz, ze wykonywanie tego ¢wiczenia bez przerwy przez 45 minut jest wyzwaniem. Aby
zwiekszy¢ intensywnos¢, mozesz sprobowaé ¢wiczyé przez 1 godzine z tg predkoscig. Mozesz
¢wiczy¢ podczas ogladania telewizji. Dodawaj predkos¢ 0,3 km / h za kazdym razem, gdy zobaczysz
reklamy i powracaj do poprzedniej predkosci pod koniec reklamy, aby zwigekszy¢ intensywnosc¢ tylko
podczas reklam. Zwolnij przez co najmniej 4 minuty.

UBIOR

Woystarczy para butéw, ktére pozwolg Ci w petni rozciggnaé¢ stopy, a jednoczesnie nie bedg przyklejaé
sie do ciat obcych pod podeszwami buta, dzieki czemu nie bedziesz przenosi¢ brudu na pas i deske
do biegania. Brud i inne ciata obce mogg je uszkodzi¢. Powinienes nosi¢ wygodne ubranie.

ROZGRZEWKA

Przed bieganiem lepiej wykona¢ rozgrzewke. Rozgrzane miesnie tatwo sie rozciggaja, wiec poswiec
5-10 minut na rozgrzewke. Powtérz kazde ¢éwiczenie pokazane na ponizszych zdjeciach.

41



Sktony

Ugnij lekko kolana i lekko ugnij ciato do przodu.
Rozluznij plecy i ramiona i dotknij palce stop.
Przytrzymaj przez 10-15 sekund i zrelaksuj sie.
Powtérz 3 razy.

Rozcigganie sciegien

Usigdz na czystej poduszce i wyprostuj jedng
noge. Wtéz druga noge blisko do wewnetrznej
strony prostej nogi. Staraj sie dotykaé palcami
rgk. Przytrzymaj przez 10-15 sekund i zrelaksuj
sie. Powtorz 3 razy dla kazdej nogi.

Rozcigganie sciegien

Oprzyj sie obiema rekami na $cianie lub drzewie.
Masz jedng noge w tyle. Trzymaj nogi prosto i
trzymaj piety na ziemi. Przechyl do sciany lub
drzewa. Przytrzymaj przez 10-15 sekund i
zrelaksuj sie. Powtorz 3 razy dla kazdej nogi.

Miesien czworogtowy

Pot6z lewg reke na Scianie lub chwy¢ stot i
wyciggnij prawa reke do tytu. Wepchnij prawag
piete w posladek. Powoli, az poczujesz napiecie
w przednim udzie. Przytrzymaj przez 10-15
sekund i zrelaksuj sie. Powtorz 3 razy dla kazdej
nogi.

Rozcigganie wewnetrznych czesci ud

Usigdz z podeszwami w przeciwnej pozycji.
Kolana sg skierowane na zewnatrz. Przyciggnij
stopy do pachwiny przez 10-15 sekund. Zrelaksuj
sie i powtdrz 3 razy.

PRZECHOWYWANIE

Bieznie nalezy przechowywac¢ w czystym i suchym miejscu. Upewnij sie, ze wytgcznik zasilania jest
wytgczony, a bieznia nie jest podtgczona do gniazda zasilania.

42



WAZNE UWAGI

e Bieznia posiada standardowe przepisy bezpieczenstwa i nadaje sie tylko do uzytku
domowego. Kazde inne uzycie jest zabronione i moze by¢ niebezpieczne dla uzytkownikow.
Nie odpowiadamy za jakiekolwiek obrazenia spowodowane niewfasciwym i zabronionym
uzytkowaniem maszyny.

e Przed rozpoczeciem treningu na biezni skonsultuj sie z lekarzem. Twdj lekarz powinien
oceni¢, czy jeste$ sprawny fizycznie, aby korzysta¢ z urzadzenia i ile wysitku jeste$ w stanie
podja¢. Nieprawidtowe ¢wiczenia lub zmiana pozycji ciala moga zaszkodzi¢ zdrowiu.

e Uwaznie przeczytaj ponizsze wskazéwki i éwiczenia. Jesli podczas éwiczen poczujesz bdl,
nudnosci, nieréwne oddychanie lub inne problemy zdrowotne, natychmiast przerwij éwiczenie.
Jesli bdl nie ustgpi, nalezy natychmiast skontaktowac sie z lekarzem.

e Bieznia nie nadaje sie do zastosowan profesjonalnych ani medycznych. Nie mozna jej réwniez
uzywac do celéw leczniczych.

e Czujnik tetna nie jest urzgdzeniem medycznym. Dostarcza tylko przyblizonych informacji o
srednim tetnie, a zadna sugerowana czesto$¢ tetna nie jest medycznie wigzgca.
Zgromadzone dane mogg nie zawsze by¢ doktadne w odniesieniu do niekontrolowanych
czynnikow ludzkich i Srodowiskowych.

REGULACJA PASA BIEGOWEGO

Umies¢ bieznie na rownym podtozu i ustaw predkos¢ 3,5 - 5 km/h, aby sprawdzi¢, czy pas biegowy

\

(20) nie przesuwa sie od $rodka.

Jesli pas biegowy (20) przesuwa sie w prawo,
obré¢ Srube regulacyjng po prawej stronie o 4
obrotu w prawo, a nastepnie obré¢ lewag Srube
regulacyjng o %2 obrotu w lewo. JeSli potozenie
pasa nie zmieni sie, powtérz ten krok, az
zostanie wysrodkowany. Patrz rysunek A.

Jesli pas biegowy (20) przesuwa sie w lewo,
obré¢ Srube regulacyjng po lewej stronie o Ya
obrotu w prawo, a nastepnie obré¢ prawg srube
regulacyjng o %2 obrotu w lewo. Jesli potozenie
pasa nie zmieni sie, powtérz ten krok, az
zostanie wysrodkowany. Patrz rysunek B.

Z czasem pas biegowy (20) poluzuje sie. Aby
napiac¢ pas, przekre¢ sruby regulacyjne po lewej i
prawej stronie o jeden peiny obrét w prawo.
SprawdzZ napiecie pasa. Kontynuuj ten proces, az
pas bedzie prawidtowo napiety. Upewnij sig, ze
wyregulowates obie strony w réwnym stopniu,
aby zapewni¢ réwne wycentrowanie pasa. Patrz
rysunek C.

43



X X v

SMAROWANIE BIEZNI
Smarowanie pasa biegowego i ptyty bieznej jest niezbedne, poniewaz tarcie wptywa na zywotnosc i
dziatanie biezni. Dlatego zalecamy regularne sprawdzanie pasa biegowego.

OSTRZEZENIE: Przed czyszczeniem, smarowaniem lub naprawg urzgdzenia nalezy zawsze odtgczyé
bieznie od gniazdka elektrycznego.

Zalecamy przestrzeganie ponizszej tabeli smarowania:

Rzadkie uzytkowanie (mniej niz 3 godziny/tydzien) Co 6 miesiecy
Srednie uzytkowanie (3 - 5 godzin/tydzien) Co 3 miesigce
Czeste uzytkowanie (ponad 5 godzin/tydzien) Co 2 miesigce

Jak smarowac bieznie:

Podnies$ pas z jednej strony i natéz olej, a nastepnie natéz olej na catg powierzchnie szmatkg. powtérz
po drugiej stronie.

Wszystkie ruchome czesci muszg poruszaé sie swobodnie i cicho. Nieprawidtowy ruch moze zagrozic¢
bezpieczenstwu produktu. Regularnie sprawdzaj i dokrecaj wszystkie $ruby.

Wiasciwa i regularna konserwacja wydtuza zywotnos¢ biezni.

Pas biegowy

Plyta biezni

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla $rodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomoc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popro$ lokalne wtadze o
wiecej informaciji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankciji.

44



Nie wyrzucaj baterii do odpadéw domowych, ale przekaz je do miejsca recyklingu.

WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, ha dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynno$ci zwigzanych z konserwacjg, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we wltasnym zakresie i na wiasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okazaé warunki gwarancji oraz dowéd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomocag
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzgdzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetgczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego =zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwaranciji.

45



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwo$ci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiazacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

Formularz kontaktowy

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

46


http://www.e-insportline.pl/

